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POTYCZKI ALGORYTMICZNE

Najnowsze doniesienia z Wielkiego Zderzacza Hadronéw wskazuja na odkrycie zupelnie nowego rodzaju
czastek elementarnych — skwarkéw — o nieznanych wczesniej, zadziwiajacych wlasnosciach fizycznych. W od-
réznieniu od innych czastek elementarnych (powstajacych na ogél parami), w zderzeniu tworzy sie grupka N
skwarkéw o réznych stanach kwantowych, ktére fizycy postanowili oznaczyé numerami 1, 2, ..., N. Grupa
skwarkéw zawsze ma ustalong kolejnosé, czyli jest ustawiona w ciag. Kolejno$¢ ustawienia moze by¢ rézna w
réznych grupach — innymi stowy, skwarki tworza pewna permutacje zbioru {1,2,..., N}. Kazdy element ciagu
skwarkéw sasiaduje z dwoma innymi, z wyjatkiem pierwszego i ostatniego elementu, ktore maja tylko jednego
sasiada.

Skwarki, jak wiele innych czastek, na ogdt zyja bardzo krétko. W kazdej milisekundzie, jesli choé jeden z
sasiadéw skwarka ma wyzszy stan kwantowy (czyli wiekszy numer), taki skwark natychmiast rozpada sie. Na
przyktad w permutacji (3,2, 5,1, 4,6) w pierwszej milisekundzie rozpadaja sie skwarki 2, 11 4, i pozostaje ciag
(3,5,6). Po drugiej milisekundzie pozostaje tylko skwark 6. Ostatni pozostaly skwark zawsze ma najwigkszy
numer N i jest trwaly.

Detektory wykazaty, ze w ostatnim zderzeniu powstata grupka rozpadala sie przez dokladnie K milisekund,
az pozostal tylko jeden skwark. Ile jest mozliwych grupek (permutacji) skwarkéw, ktére mogly daé taki efekt?
Poniewaz chcemy tylko zweryfikowa¢ pewna hipoteze badawcza, wystarczy, ze podasz reszte z dzielenia wyniku
przez pewna liczbe pierwsza P.

Wejscie

W jedynym wierszu wejscia podane sa liczby catkowite N, K i P (1 < K < N <1000, N >2,10% < P < 107,
P jest liczba pierwsza), oddzielone pojedynczymi odstepami.

Wyjscie

Na wyjscie wypisz jedna liczba catkowita — liczbe mozliwych grupek skwarkéw modulo P.

Przyktad

Dla danych wejéciowych: poprawnym wynikiem jest:
5 3 100000007 4

Wyjasnienie do przykladu: Szukamy grupek pieciu skwarkéw, ktore rozpadaja sie w trzy milisekundy. Sg
cztery takie grupy:

e (4,1,3,2)5)
e (4,2,3,1,5)
e (5,1,3,2,4)
e (5,2,3,1,4)

1/1 Skwarki [B]



